

“美在心灵”交流会落幕

2月7日下午,定安中学、龙塘中学、雷鸣中学、平和思源实验学校 and 实验中学5所学校参与的为期20天,以“蓝色梦想,伴你起航”为主题的海南省“美在心灵”大学生支教志愿者协会定安分队交流会落幕了。

“刷牙时,牙膏是从上面挤还是从下面挤?”一个简单问题引发

各种答案,从而分析出了不一样的心理、习惯以及存在的问题,并一一介绍解决的方法。交流会期间,志愿者们主讲风格各异。有的传授学习经验、介绍大学生活;有的讲述临考心理以及各种解压方法。志愿者陈明宁说:“我负责的场次都是初中部,我想告诉初三的学弟学妹们,一定要全部精力

投入到学习中去,不对自己狠就不知道自己有多棒,只要用心了你就赢了。”

工作人员兼志愿者的吴佳蔚说:“所有的分享会,我都尽量挤出时间来参加,不仅能和大家一起分享快乐,还可以认识很多朋友,很开心!”

(陈来南)

定安县召开个体私营企业协会理事工作会议

近日,定安县个体私营企业协会理事工作会议在定城镇召开,省个协常务副会长、秘书长潘清海、定安县工商局党组书记、局长陈瑶、县农村信用合作社理事长陈武达、县个协常务副会长徐家良、县工商局领导班子及局机关全体成员、县个协各分会会长和理事会常务理事、理事共81人出席会议。

会上,县个协协会会长文豪作个体私营企业协会2014年工作总结及2015年工作计划;县工商局党组成员、副局长张雄涛作定

安县工商局关于企业、农民专业合作社及个体工商户报送并公示年度报告的通告。县农村信用合作社理事长陈武达简要说明个体、企业贷款相关事项。县工商局局长、党组书记陈瑶,省个协常务副会长、秘书长分别讲话。会议还向参会人员印发了海南个体私营企业服务平台使用手册、年报指导手册等学习材料。

据了解,2014年,定安县个私协紧紧围绕“十项”服务做了大量的工作,积极促进个体私营经济发展,焕发个私协的生命力。

引导注册商标13件,其中“定安粽子”、“定安黑猪”成功申请定安地理标志商标。发放《海南个体私营企业服务平台使用手册》1万多册,大力宣传和推广应用全省统一的微信平台,加强协会与会员、会员与会员之间的交流和沟通。提供法律服务100余次,发放法制教材11000余册。在工商登记窗口开设会员绿色通道,为会员高效办理工商登记业务,并指导协助会员申报企业年报。为促进定安个体私营经济的健康发展做出了积极贡献。(王媛媛)

翰林司法所:上好寒假前最后一堂法制课

寒假即将到来,为使学生度过一个安全、愉快、有意义的假期,1月21日翰林司法所在县司法局的指导下,到翰林镇中心学校为200多名学生上了一堂法制安全教育课。

法制课上,翰林司法所工作人员灵活的运用近年来各中小学校发生的违法犯罪案例并结合

《未成年人保护法》、《刑法》中法律法条,深入浅出地给学生们作生动的法制教育,并提出了相应的防范对策,提醒学生们提高自我保护意识。此外,还列举了一些交通安全、日常生活安全、社会生活安全以及爆竹的燃放安全建议,引导学生们在假期期间,认真遵守国家的法律法规,度过一个安

全、健康的寒假。

此次青少年寒假安全法制教育讲座对中心学校的青少年的触动很大,反响强烈。青少年们纷纷表示,通过讲座使他们明白了违法犯罪会受到法律的严惩,使他们对法律有了更多更全面的认识,使他们进一步明白了学法、懂法、守法的重要性。(吴多晨)



消防快讯

县公安消防大队:开展实战演练

2月9日上午,县公安消防大队官兵深入辖区春阳假日酒店开展灭火救援实战演练。

演练假设:上午8时许,春阳假日酒店二楼厨房因煤气泄漏发生爆炸引发火灾,火势燃烧猛烈并伴随着大量的浓烟,有人员被困,急待救援。接到报警后,大队迅速启动人员密集场所火灾扑救处置预案,迅速调集3车22人前往灾害事故现场进行处置。到达现场后,大队立即成立现场指挥部,组织官兵进行火情侦察,并对现场实施警戒。指挥员经火情侦察发现,火势猛烈,蔓延速度快,并有人员被困,指挥员果断采用

“内外结合”、“先控制,后消灭”的方法,下达了疏散救人、排烟降毒、内攻控火命令。接到命令后,战斗立即展开。由攻坚一组佩戴好个人防护装备深入酒店内部进行侦查,搜索营救被困人员;攻坚二组进入二楼厨房起火部位,出两支水枪掩护救人并对火势进行控制;攻坚三组架设六米拉梯出一支水枪,对酒店外围火势进行堵截;攻坚四组到三楼利用室内消火栓出一支水枪灭火,阻止火势向上蔓延,并及时疏散其他员工;攻坚五组利用室外消火栓对消防车进行不间断供水,同时在出入口处设立一名安全员。演练过程中,参战官兵灵

活运用灭火战术措施,采取救人、灭火同步进行。30分钟后,经过全体官兵及酒店员工的共同努力,火势被成功扑灭,被困人员被成功救出,演练圆满结束。演练结束后,指挥员对此次演练的亮点和不足给予了充分点评。针对水枪阵地设置、车辆停放、战斗展开等方面存在的缺点和不足提出了整改意见。

通过此次演练,有效增强了酒店重要节点的消防安全管理意识,督促酒店提前做好各项防火工作,为“两会”的召开保驾护航,确保今冬明春火灾防控工作有条不紊地开展。(蒋卷勇)

责令消防设施损坏企业整改

2月9日,县公安消防大队开展监督检查时发现海南省幸福食品有限公司饮料打包车间、饮料制品车间、糖果车间、冬瓜糖制品车间数十具消防应急照明灯、灭火器、安全疏散标志、消防水带不同程度损坏,有的不再具备蓄电功能,有的灯泡损坏,有的电线破损,有的水带漏水严重,经检查测试已不具备

防御火灾功能。消防监督员当场对负责安全生产的沈某进行说法教育,并下发《责令改正通知书》,督促该企业组织工作人员立即开展消防设施自查自纠工作,对全部消防设施进行排查登记,在2月13日前,整改损坏的消防设施。

据该企业负责人沈某介绍,该企业从1997年投产以来,消防设施

至今从未全面检查更换过,平时看到坏的才想到换新的。下一步,定安消防将依法对该企业消防设施未保持完好有效的违法行为进行立案处罚。同时,也提醒社会单位,消防设施使用寿命有限,平时要加强消防安全管理,定期开展消防安全自查自纠工作,及时更新消防设施。(黄圣超)

居丁法庭:化解离婚案件冲突

近日,县人民法院居丁法庭开庭审理了原告郑某与被告谢某离婚纠纷一案。庭审前被告谢某与原告郑某发生口角,引发肢体冲突,法官张慧等人及时制止,避免了一场因离婚纠纷案件发生的意外事件。

原告郑某与被告谢某于2002年恋爱、同居生活,2003年和2004年生育两女孩,于2007年登记结婚。后双方因家庭琐事经常吵架,郑某便负气外出打工,并于2009年向法院起诉申请离婚,经法庭调解和好。2011

年原告再次起诉申请离婚,法院调解再次和好。2014年原告第三次向法院起诉申请离婚。由于原告长期在外,没有尽到照顾家庭孩子的责任,引起了被告极大的不满。在开庭前,原被告双方在法庭门前再次因抚养权产生语言冲突,并产生身体上的接触。眼看意外即将发生,张慧法官等人及时制止了,避免事态的扩大,并及时开庭,让双方在法庭上冷静下来。经过法庭多轮调解工作,原、被告终于达成调解协议。(蒙绪玺)



环境卫生整治

富文镇

连日来,富文镇在全镇范围内发起“干干净净过大年”环境卫生集中整治活动,努力营造良好的节庆气氛。

富文镇发动广大群众积极参与进来,党员干部身先士卒,积极参与对各个村庄的主次村道进行打扫,动用清洁车辆对堆积的生活垃圾进行清运,发动群众环境卫生集中整治活动,保证

自家庭院房前屋后的卫生整洁,确保垃圾无积存,卫生无死角。除此之外,还发动了所有的城镇临街住户签署《门前三包责任书》,保证城镇的市容市貌环境整洁,实现屋内屋外,农家庭院、大街小巷、主次道路、村庄内外无缝连接,确保环境卫生得到明显改观。

(王挺鉴)

龙湖镇

1月份以来,龙湖镇广泛动员全镇广大干部群众,集中时间和精力,积极投身环境卫生整治,优化人居环境。

龙湖镇组织人员对居丁墟和永丰墟环境卫生进行集中整治,对镇墟乱摆摊点、乱搭棚子、乱贴小广告、乱摆广告牌进行3次集中整治;对居民区、城中村、道路沿线的垃圾进行4次彻底清理;重点加强镇政府办公大

楼、社区办公场所周边的环境清理;加大农贸市场卫生整治,加大督查力度,发现问题立即整改。

同时,全面治理辖区自然村农村环境卫生,及时清运历史遗留垃圾、清理村边沟塘,治理垃圾乱倒、污水乱泼等现象,保持庭院居室整洁、厕所清洁卫生无害化,绿化房前屋后,净化村容村貌。(刘关生)

富文镇

“打扫了卫生,清洁了路面,服务了群众,融洽了干群关系,我们生活在富文,也能从中感受到劳动成果,是一举多得的好事。”2月6日,富文镇团委组织志愿者们开展环境卫生清扫志

愿服务活动,莫宏奎对活动的开展感到很开心。

当天,20名志愿者们统一穿戴上志愿者标志的小蓝帽和蓝色马甲,来到九所墟主干道开展环境卫生整治活动。

龙梅村委会

2月5日,雷鸣镇龙梅村委会坡村10多位村民有的拿铁锹,有的拿扫把,有的拿铁钳等工具动起手来,你扫,我倒,个个忙得不亦乐乎……在大家的共同努力下,村里很快焕然一新,展现出靓丽的姿容。

自雷鸣镇召开环境卫生综合整治动员会后,龙梅村委会高度重视,村“两委”班子立即召开会议作了具体部署,全村委会23个经济社环境卫生综合整治全面铺开,迅速掀起环境卫生综

合整治的热潮。

该村支书王遵德表示,下一步,村委会将加大宣传,教育引导群众养成良好的清洁卫生习惯,实行农户门前“三包”。通过村干部负责村组,村民小组监督农户,做到层层抓落实,层层抓出成效,彻底消灭卫生死角,打一场环境卫生综合整治攻坚战、持久战。给全村群众营造干净整洁的卫生环境,让他们过一个温暖、舒心的新春佳节。

(陈梅香)